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Ata da reunião Ordinária dia 24 de junho de 2024, realizada na sala de 

Conselho Municipal de Saúde, conforme o Edital de Convocação. O Pre-

sidente do Conselho Municipal de Saúde, O Srº. Pedro Reimburg iniciou 

a reunião agradecendo a presença de todos e pediu autorização para 

gravação da reunião,  onde foi aceito por todos e justificando a ausência 

da secretaria Pamela e os Conselheiros; Sebastiao Teixeira, Secretário de 

Saúde, Paulo Henrique da OAB, Gabriela Priscila e Mariana Brito do Co-

rem, e agradeceu a presença dos visitantes que são Profissionais de Saú-

de Técnicos em  Odontologia; Patrícia Barbosa Rodrigues; Adilse Kelly 

Leal; Marisete M. Menezes; Gilvani Maria da Silva e Marcele Melo. Infor-

mou a respeito do assunto por via de e-mail á conselheira; Glaucia Jac-

coud Oliveira Melo, solicitando o seu desligamento da representação no 

Conselho de Nutrição e estamos no aguardo do recebimento do ofício 

do conselho regional de nutrição para sua substituição e logo após, soli-

citou um secretário para secretariar a reunião e a conselheira Cintia se 

colocou à disposição e foi colocado em votação e aceito por todos... 

conforme lista de presença sob Fls. Nº 047 de registro do livro da reuni-

ão Ordinária. Item 01 - verificação das presenças e existentes de quórum 

qualificado para instalação do colegiado pleno. Na qual tivemos 08 (oito) 

titulares e 04 (quatro) suplentes, dando a paridade para o início da reu-

nião, Item 02 - Leitura e aprovação da Atas das reuniões Ordinária e 

Extraordinária do dia 27 de maio de 2024. O presidente Pedro Reimburg; 

perguntou se todos receberam a Ata e se tinham algum questionamen-
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to, todos responderam que receberam e que não tinham nada a questi-

onar. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Passando 

para o Item 03 - Despachos, Expediente de ofícios e outros enviados.  O 

Presidente Pedro Reimburg, perguntou se todos receberam?  Todos res-

ponderam que sim. Item 4.0 -  Ordem do Dia: Item - 4.1 - Apresenta-

ção do Decreto nº 60 de 18 de março de 2020, que trata da concessão 

dos   adicionais de insalubridade e periculosidade e a Lei Federal 13.342 

de 03 de outubro de 2016; O Presidente Pedro Reimburg,  informou que 

foram feitas reclamações junto ao CMS/AR,  referente ao adicional de 

Insalubridade dos Agentes de Saúde e da área de Odontologia,  onde foi 

verificado que já existe Lei, Decreto e Processo do Sindicado dos Servi-

dores em trânsito para cumprimento da Lei , após fundamentou  as pa-

lavras  das conselheiras Ana Clara, e Cintia que fizeram  uma ampla ex-

planação com apresentação da NR-15 de 1979 e fotos dos locais de 

trabalho e os demais nas áreas externas dos agentes comunitários e ou-

tros, informando a necessidade de fazer cumprir a Lei. Após os Conse-

lheiros solicitaram providencias do CMS/AR. O Presidente; Pedro Reim-

burg informou que irá encaminha ofício ao Secretário de Saúde solici-

tando agilidade em cumprir a Lei e o Decreto com as devidas informa-

ções apresentadas. Passando para o Item - 4.2 - O Conselho Municipal 

de Saúde vem solicitar a troca do Aparelho de Oftalmologista do Pan 

(Oftalmoscópio); O Presidente informou que o CMS/AR tem recebido 

reclamações referente ao aparelho de Oftalmologista da Unidade do 

PAN. A qual foi verificado e constatado a necessidade da substituição do 



                                                                                         

 

 

Estado do Rio de Janeiro 
PREFEITURA DA CIDADE DE ARARUAMA 
Secretaria Municipal de Saúde 
Conselho Municipal de Saúde 
 

mesmo e trouxe para apreciação e aprovação da plenária. Após explana-

ção todos aprovaram para encaminhar oficio ao Secretário de Saúde, 

solicitando a compra de um aparelho novo para a unidade; Passando 

para o Item - 4.3 - O CMS/AR, vem solicitar informações sobre a instala-

ções do Prédio do CAPS  nº 02 (Centro de Atenção Psicossocial); O Pre-

sidente Pedro Reimburg informou que o Prédio do CAPS  nº 02 se en-

contra com grande falta de manutenção e que se adiantou conversando 

com Secretário de Saúde,  Sebastiao a qual informou que o mesmo será 

transferido para novas instalações próximo a UPA; Passando para o Item 

- 4.4 - Afastamento dos Conselheiros para o Pleito Eleitoral de 06 de 

junho a 06 de outubro de 2024; O Presidente Pedro Reimburg informou 

a planaria que 03 (três) Conselheiros vão  se afastar para o Pleito Eleito-

ral,  conforme determina o Regimento Interno do CMS/AR Art. 04. Sen-

do: A Conselheira da Entidade do Rotary Club Valeria C. Tavares, Luís 

Marcel Loureiro Motta do Sindicato dos Servidores Municipal de Araru-

ama (SSMA) e Pedro Reimburg da (AMASANT), Associação de Moradores 

e Amigos do loteamento Santo Antônio, a qual fez um agradecimento a 

todos, informando que é totalmente imparcial com a sua pré-

candidatura com CMS/AR e que aqui dentro sempre agir dentro da lega-

lidade não misturando as coisas. A qual assume seu suplente Henrique 

M. Athaide da Silva e a Presidência, assume o Vice-Presidente Roberto 

Vieira da Silva a gestão, e conta com o apoio de todos para que o 

CMS/AR, continue cada vez mais fortalecido. Informando ainda que po-

dem contar comigo. Se precisar e sempre. A Conselheira; Cintia Cabral 
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Vargas Torres, informa ao presidente que a fala dela fique  registrado 

em ata sobre o assunto, do afastamento e o que me consta na Legisla-

ção Eleitoral,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

nós vamos precisar de um vice-presidente. Pois, Pedro vai se afastar e 

não pode retornar como presidente, e o senhor Roberto vai assumir a 

presidência. Então, estou trazendo a informação do Conselho Nacional 

de Saúde, conforme orientação em que e eles me deram e retornaram 

como resposta via por e-mail em 29/05/2024, segue: “ Conforme consig-

nado na Terceira Diretriz, da Resolução CNS Nº452/2012”. E, o presiden-

te informou que  ele também,  se orientou e  está seguindo o Regimen-

to do Conselho e deixou a vontade que os  conselheiros se informassem  

a respeito e que  o importa é   o nosso  conselho está   atuante no 

Controle Social .Assunto Gerais:  01 - O Presidente Pedro Reimburg, 

informa os itens a seguir dos Assuntos Gerais para Ciência e providên-

cias para a próxima Reunião da Executiva 1.0 - Proposta apresentada 

pelo Sr. Natalino,  na reunião do dia 27 de maio de 2024, foi apresen-

tado a proposta de prestação de serviços Contábil pelo Sr. Natalino, que 

está totalmente fora da previsão orçamentaria para o exercício de 2024 

do CMS/AR, mais que está verificando junto a Secretaria de Saúde alter-

nativas para que possamos ter uma acessória na área de finanças e jurí-

dica, O Conselheiro Luciano Bragança esteve com o Sr. Philipe que se 

prontificou em  capacitar os Conselheiros no fechamento dos balancetes 

sem custo nenhum. A qual foi bem aceito a proposta e ira marca uma 

data para a apresentação; o Presidente Pedro Reimburg informou ainda 
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que o Conselheiro; Juarez deu a ideia de solicitar apoio Jurídico junto a 

OAB. Todos concordaram; 1.1 - Ambulâncias Foi informado que o Mu-

nicípio tem 04 (quatro) ambulâncias e que ambas já necessitam de subs-

tituição a qual propôs que o assunto seja levado a Comissão Executiva 

do mês de julho/24 para ser apreciação; 1.3 - Conferencia Estadual do 

mês de julho nos dias 12, 13 e 14, informou que irão participar, os 

Conselheiros Leonardo, Cintia e Erica e que a solicitação das verbas para 

custeio dos mesmos já se encontra a disposição juntamente com o pe-

dido do carro. A conselheira Ana Clara pediu se houver disponibilização 

de vaga, ela quer participar; 1.4 - Aquisição do Veiculo oficio nº 

137/2023,  Foi  Informado  que tem cobrado ao Secretário a aquisição 

do veículo, onde o Secretario Sebastião tem feita a cobrança junto a 

Prefeita; 1.5 - Aquisição de Equipamentos e outros para o CMS/AR Foi  

informado ao Conselheiros  a necessidade da compra de  Cadeiras para 

a mesa de reuniões, Cadeiras para mesas do Escritório, Filtro de Agua 

elétrico, Micro ondas, TV , Sistema de Sonorização para instalação na 

mesa de reuniões para melhora cada vez mais o funcionamento do 

CMS/AR, uma vez que o CMS/AR tem verbas destinadas para este fim. 

1.6 - Parceria com Radiologia de Panorâmica Odontologia, foi, infor-

mado que foi procurado por um usuário solicitando a possibilidade de 

ser fechado um convenio com empresa de Radiologia Panorâmica junto 

ao Município para atender a demanda dos usuários; 1.7 - Reunião da 

Baixada Litorânea, Foi Informou que teve uma reunião com os Presiden-

tes da Baixada Litorânea em Rio da Ostras para discutir assuntos relacio-
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nados a Conferencia Estadual e outros, onde o Pedro Reimburg e Mano-

el de Jesus participaram; 1.8 -  Informando ainda que a Comissão de 

Fiscalização vez no mês de junho duas fiscalização na Unidade da Upa, 

atendendo solicitação do MPRJ; 1.8 - Marcação de Exames, Foi infor-

mado que estão solicitando comprovante de residência para fazer exa-

mes. Após o Presidente Pedro Reimburg agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a reunião. 

Adendo: A conselheira; Cintia Cabral Vargas que vinha secretariando 

a reunião, não se sentiu a vontade em assinar. 

 

 

 

 

 

________________________                                          ____________________ 

Pedro R. dos Reis Calderim                       Cintia Cabral 

Vargas  

Presidente                                        Secretária  

 

   


